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Ne všechny naše cesty musí vést do velkých dálek. I to co se děje u vás skoro „za humny“ 
může být pro čtenáře z jiného koutu republiky inspirací pro zastávku při prázdninovém cestování. 
Dnes tedy otvírám toto téma pozvánkou na tři výstavy v jižních Čechách.

První pozvánka nám přišla na výstavu do zámecké galerie na II. nádvoří zámku Český 
Krumlov. Protože jsme se na přípravné fázi částečně podíleli, byli jsme na výsledek zvědaví a na 
vernisáž se vypravili.

Už při vstupu na nádvoří nás přivítal symbolicky ohrazený prostor, kde byly některé zábavy 
představené ve formě „k vyzkoušení“.
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Kromě vstupní brány střeženě po obou stranách švarcenberskými granátníky vyrobenými 
podle nástěnných maleb v „Maškarním sálu“ zde byla celá řada dalších atrakcí.

Dominantou byl kolotoč (na ruční pohon), který si s potěšeněním vyzkoušeli nejen přítomné 
děti, ale i dospělí.

Kromě tradičních koníků a autíček jsou na kolotoči i jiná „jízdní zvířata“. Medvěd ke 
Krumlovu neoddělitelně patří. Jejich chov v hradním příkopu je doložený už od Rožmberků. 
Čtenáře AR patrně zaujme slon, který byl na vlajce, kterou kapitán Flint použil při bitvě v Zátoce 
Hausbótu. Slon má ovšem vazbu na Rožmberky. Viléma z Rožmberka sloni okouzlili a toužil po 
tom mít vlastního. Měl ho objednaného, bohužel cestou uhynul.

Dalšími atrakcemi je malé hřiště na kroket, ruský kuželník, házení kroužků, panák na házení 
míčků (opět okopírovaný z výmalby „Maškarního sálu“), dřevění koníci , chytání zlatých rybek v 
kašně – snad jsem na nic nezapomněl. 

Vlastní výstava je rozdělená na několik témat. Protože snad všechny šlechtické slavnosti 
začínaly nějakým průvodem, je první část věnovaná jim. 

Následuje část věnovaná koním a turnajům, které se v průběhu staletí z původních velmi 
ostrých střetnutí spíše k sportovnímu soupeření a nakonec v pečlivě nacvičená představení. Ve 
všech případech patřily k nezbytnému vybavení aktérů zbroje, kterých na výstavě můžete vidět 
několik.

Další část je věnovaná zahradám a parkům, v nichž se za příznivého počasí mnohé slavnosti 
odehrávaly. Nedílnou součástí velkolepých slavností byly hostiny a plesy. I ty jsou na výstavě 
připomenuté.
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K slavnostem patřila i divadelní představení. V krumlovském areálu je dochované unikátní 
barokní divadlo s funkční dobovou jevištní technikou. Není tedy divu, že divadlo je připomenuté i 
na výstavě.

Divadelní charakter měla i ztvárnění bitev a jiných historických či bájných událostí. V 
přímořských státech nebyly výjimkou ani rekonstrukce námořních bitev.

Přijedete-li do Č. Krumlova, vřele návštěvu výstavy doporučuji. Pokud by vám dojmy z 
výstavy nestačily, je hned vedle galerie (původně mincovny) zámecké muzeum se spoustou 
zajímavých exponátů. A to ani nemluvím o několika prohlídkových trasách. Za návštěvu určitě stojí 
i zámecký park.

Na další dvě výstavy se můžete podívat na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých 
Budějovicích.

Povodně v Českých Budějovicích

V letošním roce uplyne 20 let od povodní v roce 2002.
Všichni máme tendenci to špatné zapomínat, proto bychom rádi na dobových snímcích připomněli, 
jak to tenkrát ve městě vypadalo.

V jednom čtverci náměstí bude nalepeno 21 ks samolepek 100 x 100 cm, stejně  jako byla 
loňská výstava o vodě v krajině jižních Čech.

Tato "dlažební výstava" připomene povodně v roce 2002 v centru Českých Budějovic.       
Ve vedlejších čtvercích budou 2 kvádry 2 x 2 x 5 m, na kterých budou vyobrazeny historické 
povodně.
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Dalších 11 samolepek 100 x 100 cm bude nalepeno na chodnících ve městě před některými 
budovami, aby si návštěvníci mohli zavzpomínat, jak to tam před 20 lety vypadalo.

České Budějovice štětcem, tužkou, uhlem ..

Malebné České Budějovice se staly častou předlohou pro malíře, nejen rodáky,ale i 
návštěvníky.

Výstava ukáže, jak město viděli malíři, od prvních historických vedut až po plátna z 
nedávné historie.
Bude umístěna na 4 kvádrech 2 x 2 x 5 m na náměstí Přemysla Otakara II.

Na budějovických výstavách jsem zatím nebyl, informace čerpám z mailu od Milana 
Bindera. Budou k vidění do koce prázdnin, výstava v Českém Krumlově do konce září (kromě 
pondělků).
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